

IV. OPOSICIONES Y CONCURSOS**CONSELLERÍA DE CULTURA, EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y UNIVERSIDADES**

CORRECCIÓN DE ERRORES. Orden de 4 de octubre de 2022 por la que se convoca concurso de traslados entre personal funcionario docente de los cuerpos de catedráticos y profesores de enseñanza secundaria, escuelas oficiales de idiomas, música y artes escénicas, artes plásticas y diseño, profesores técnicos de formación profesional, maestros de taller de artes plásticas y diseño, maestros, inspectores al servicio de la Administración educativa e inspectores de educación (código de procedimiento ED012A).

Advertidos errores en la citada orden publicada en el *Diario Oficial de Galicia* número 196, de 14 de octubre de 2022, es necesario realizar la siguiente corrección:

1. En la base vigesimosegunda en la página 54920:

Donde dice: «El plazo de presentación de solicitudes del concurso de traslados, mediante el procedimiento normalizado ED012A, será desde el día 7 de octubre hasta el 7 de noviembre de 2022, ambos los dos incluidos. Finalizado este plazo, no se admitirá ninguna nueva solicitud ni la modificación de las presentadas y sus términos tendrán carácter vinculante para las personas solicitantes. Asimismo, tampoco se admitirá ninguna documentación complementaria alegada mediante el procedimiento ED011A, de conformidad con lo establecido en el epígrafe 4 de la base vigésima, una vez finalizado el plazo de presentación de solicitudes del concurso de traslados».

Debe decir: «El plazo de presentación de solicitudes del concurso de traslados, mediante el procedimiento normalizado ED012A, será desde el día 17 de octubre hasta el 7 de noviembre de 2022, ambos dos incluidos. Finalizado este plazo, no se admitirá ninguna nueva solicitud ni la modificación de las presentadas y sus términos tendrán carácter vinculante para las personas solicitantes. Asimismo, tampoco se admitirá ninguna documentación complementaria alegada mediante el procedimiento ED011A, de conformidad con lo establecido en el apartado 4 de la base vigésima, una vez finalizado el plazo de presentación de solicitudes del concurso de traslados».

2. En la base trigésimo primera en la página 54929:

Donde dice: «Las personas concursantes que obtengan plaza en este concurso en alguna de las especialidades relacionadas en la base decimosegunda.2, estarán obligadas,



en el plazo de dos años contados a partir del 1 de septiembre de 2022, a obtener, por lo menos, el certificado de lengua gallega (Celga 4), excepto que acrediten haberlo superado con anterioridad o estar en posesión de alguna de sus validaciones u homologaciones».

Debe decir: «Las personas concursantes que obtengan plaza en este concurso en alguna de las especialidades no relacionadas en la base decimosegunda.2, estarán obligadas, en el plazo de dos años contados a partir del 1 de septiembre de 2023, a obtener, por lo menos, el certificado de lengua gallega (Celga 4), excepto que acrediten haberlo superado con anterioridad o estar en posesión de alguna de sus validaciones u homologaciones».

3. Se sustituye el anexo IV, publicado en la página 54951 por el siguiente:

ANEXO IV

Código de localidad	Localidad	Ayuntamiento	Código de centro	Centro	Tipo de centro
150300001	A Coruña	A Coruña	15023132	EOI da Coruña	Escuelas oficiales de idiomas
150050200	Arteixo	Arteixo	15990143	EOI A Coruña-Extensión EOI de Arteixo	Escuelas oficiales de idiomas
150700509	As Pontes de García Rodríguez	As Pontes de García Rodríguez	15990135	EOI de Ferrol-Extensión EOI das Pontes de García Rodríguez	Escuelas oficiales de idiomas
150190703	Carballo	Carballo	15990117	EOI A Coruña-Extensión EOI de Carballo	Escuelas oficiales de idiomas
150220104	Cedeira	Cedeira	15990127	EOI de Ferrol-Extensión EOI de Cedeira	Escuelas oficiales de idiomas
150230000	Cee	Cee	15990122	EOI A Coruña-Extensión EOI de Cee	Escuelas oficiales de idiomas
150310501	Culleredo	Culleredo	15990123	EOI A Coruña-Extensión EOI de Culleredo	Escuelas oficiales de idiomas
150360001	Ferrol	Ferrol	15026546	EOI de Ferrol	Escuelas oficiales de idiomas
150461902	Melide	Melide	15991015	EOI A Coruña-Extensión EOI de Melide	Escuelas oficiales de idiomas
150561501	Negreira	Negreira	15990129	EOI de Santiago-Extensión EOI de Negreira	Escuelas oficiales de idiomas
150570000	Noia	Noia	15990121	EOI de Santiago-Extensión EOI de Noia	Escuelas oficiales de idiomas



Código de localidad	Localidad	Ayuntamiento	Código de centro	Centro	Tipo de centro
150590900	Ordes	Ordes	15990126	EOI de Santiago-Extensión EOI de Ordes	Escuelas oficiales de idiomas
150730904	Ribeira	Ribeira	15990125	EOI de Santiago-Extensión EOI de Ribeira	Escuelas oficiales de idiomas
150780001	Santiago de Compostela	Santiago de Compostela	15032194	EOI de Santiago de Compostela	Escuelas oficiales de idiomas
150780001	Santiago de Compostela	Santiago de Compostela	15990124	EOI de Santiago-Extensión EOI de Santiago (Sar)	Escuelas oficiales de idiomas
279020000	Burela	Burela	27990146	EOI de Viveiro-Extensión EOI de Burela	Escuelas oficiales de idiomas
270161400	Chantada	Chantada	27990153	EOI de Monforte de Lemos-Extensión EOI de Chantada	Escuelas oficiales de idiomas
270282701	Lugo	Lugo	27015955	EOI de Lugo	Escuelas oficiales de idiomas
270311101	Monforte de Lemos	Monforte de Lemos	27016421	EOI de Monforte de Lemos	Escuelas oficiales de idiomas
270510801	Ribadeo	Ribadeo	27020690	EOI de Ribadeo	Escuelas oficiales de idiomas
270574201	Sarria	Sarria	27990145	EOI de Lugo-Extensión EOI de Sarria	Escuelas oficiales de idiomas
270661201	Viveiro	Viveiro	27020628	EOI de Viveiro Luz Pozo Garza	Escuelas oficiales de idiomas
320240904	Celanova	Celanova	32990124	EOI de Ourense-Extensión EOI de Celanova	Escuelas oficiales de idiomas
320090201	O Barco	O Barco de Valdeorras	32990112	EOI de Ourense-Extensión EOI O Barco	Escuelas oficiales de idiomas
320190500	O Carballiño	O Carballiño	32990114	EOI de Ourense-Extensión EOI do Carballiño	Escuelas oficiales de idiomas
320541201	Ourense	Ourense	32016081	EOI de Ourense	Escuelas oficiales de idiomas
320541201	Ourense	Ourense	32990127	EOI de Ourense-Extensión EOI Ourense (A Ponte)	Escuelas oficiales de idiomas
320690501	Ribadavia	Ribadavia	32990125	EOI de Ourense-Extensión EOI de Ribadavia	Escuelas oficiales de idiomas
320851400	Verín	Verín	32990113	EOI de Ourense-Extensión EOI de Verín	Escuelas oficiales de idiomas
360170000	A Estrada	A Estrada	36990126	EOI de Pontevedra-Extensión EOI A Estrada	Escuelas oficiales de idiomas



Código de localidad	Localidad	Ayuntamiento	Código de centro	Centro	Tipo de centro
360080201	Cangas	Cangas	36990112	EOI de Vigo-Extensión EOI de Cangas	Escuelas oficiales de idiomas
360242707	Lalín	Lalín	36990122	EOI de Pontevedra- Extensión EOI de Lalín	Escuelas oficiales de idiomas
360350000	Nigrán	Nigrán	36990132	EOI de Vigo-Extensión EOI de Nigrán	Escuelas oficiales de idiomas
360422301	Ponteareas	Ponteareas	36990124	EOI de Vigo-Extensión EOI de Ponteareas	Escuelas oficiales de idiomas
360381301	Pontevedra	Pontevedra	36018689	EOI de Pontevedra	Escuelas oficiales de idiomas
360381301	Pontevedra	Pontevedra	36990125	EOI de Pontevedra- Extensión EOI de Pontevedra (Valle Inclán)	Escuelas oficiales de idiomas
360450801	Redondela	Redondela	36990134	EOI de Vigo-Extensión EOI de Redondela	Escuelas oficiales de idiomas
360551201	Tui	Tui	36990113	EOI de Vigo-Extensión EOI de Tui	Escuelas oficiales de idiomas
360573101	Vigo	Vigo	36018941	EOI de Vigo	Escuelas oficiales de idiomas
360573101	Vigo	Vigo	36990123	EOI de Vigo-Extensión EOI de Vigo (Coia)	Escuelas oficiales de idiomas
360600101	Vilagarcía de Arousa	Vilagarcía de Arousa	36024598	EOI de Vilagarcía	Escuelas oficiales de idiomas

4. Suprimir del anexo VIII, en la página 54966 los siguientes centros:

Código de zona	Zona	Código de localidad	Localidad	Ayuntamiento	Código de centro	Centro	Número de página
150083	Betanzos	150270600	Oís	Coirós	15024215	EEl de Fontelo	Página 54969
150289	Fene	150350700	Sillobre	Fene	15006365	CEIP de Sillobre	Página 54972
360179	Marín	360260401	Marín	Marín	36004538	EEl Nosa Señora do Carne	Página 54989
360489	Vila de Cruces	360592000	Merza	Vila de Cruces	36015937	CEIP de Merza	Página 54996
360507	Vilagarcía de Arousa	360600101	Vilagarcía de Arousa	Vilagarcía de Arousa	36015071	EEl Vagalume	Página 54997
360507	Vilagarcía de Arousa	360600101	Vilagarcía de Arousa	Vilagarcía de Arousa	36013771	CIFP Fermín Bouza Brey	Página 54997

